

коротко

- 17:23 Новые стелы построят на въездах в Самару
- 16:36 Самарская прокуратура настаивает на заключении под стражу экс-главы ВКБ
- 14:36 Поволжский Сбербанк рассказал о возможностях мобильного приложения Сбербанк Онлайн на платформе Android
- 13:53 Выдача первых лицензий УК Самарской области начнется 3 апреля
- 13:25 Полиция задержала экс-советника председателя правления ВКБ
- 09:24 Ульяновская область ввела двухлетние "налоговые каникулы" для начинающих предпринимателей
- 09:19 «АвтоВАЗ» просит у правительства РФ 150 млн руб. на поддержку занятости
- 22:30 ЦБ обнаружил вывод активов из банка «Волга-Кредит» на сумму более 4,3 млрд руб
- 17:22 Памятник культуры «Дом Суорошников» в Самаре отремонтируют за 42,9 млн руб.
- 16:30 «Автодор» может помочь со строительством моста через Волгу в Тольятти

[ВСЕ НОВОСТИ](#)

опрос

Вы вовремя оплачиваете услуги ЖКХ?

- Да, всегда
- Плачу вперед
- Иногда опаздываю
- Накапливаю долги и плачу за несколько месяцев
- Я злостный неплательщик

[Ответить](#) | [Архив опросов](#)

инфографика

СТРАТЕГИЯ
2015 КЛЮЧЕВЫЕ
ПРОЕКТЫ САМАРЫ

18.03.2015, 14:36

Строительство фундамента стадиона к ЧМ-2018 в Самаре завершат в августе

Заливка фундамента стадиона к играм Чемпионата мира по футболу – 2018 завершится в августе 2015 года, сообщил в среду журналистам заместитель главного инженера ПСО «Казань» Андрей Вильданов.

«По фундаменту срок – середина августа. Мы идем в графике», – сказал он.

По его словам, работа по строительству идет круглосуточно и круглогодично, на площадке трудятся более 600 человек. «И зимой приходится бетонирование вести. Поэтому мы подготовили состав таким образом, что инертные материалы прогреваются. Бетонная смесь приходит на укладку теплая. Там вы увидите тепловые пушки и шатры. Внутри поддерживается положительная температура», – отметил господин Вильданов.

Компания уже выполнила устройство временного ограждения, построила два бетонно-смесительных устройства, котлован и, в настоящее время, выполняет заливку бетонного фундамента.

«Несмотря на то, что здесь грунты неплохие, есть залегание карстовых грунтов, потому мы отошли от свай и вышли на проектное решение по фундаментной плите. Следующим этапом у нас будут отметки выше нуля: колонны, стены, гребенки трибун», – пояснил господин Вильданов.

Елена Донкина

0	0
---	---

[Лента новостей \(Самара\)](#) от 18.03.2015, 14:36

ПЕЧАТЬ

ОБСУДИТЬ

все новости

18 МАРТА, 2015

АРХИВ

- 20:23 Депутатов в райсоветах Самары будут избирать по смешанной схеме
- 19:25 Почти 800 млн рублей направят на доппрограмму по трудоустройству в Самаре
- 19:04 Почти 150 представителей УК Ульяновской области успешно сдали экзамен
- 18:54 Перечень знаковых мест утвердили в Тольятти
- 17:42 Губернатор Оренбургской области сократил зарплаты министрам на 10%
- 17:03 Директор Самарского филиала ОАО «ВымпелКом» получил 2,5 года колонии
- 14:56 Около 4,5 млрд рублей направят на капремонт в Самарской области
- 14:36** Строительство фундамента стадиона к ЧМ-2018 в Самаре завершат в августе
- 14:01 Первым заместителем сити-менеджера Самары стал Владимир Василенко

актуально

наглядно

- [Реклама](#)
- [Подписка](#)
- [Контакты](#)
- [Приложения](#)
- [Мероприятия «Ъ»](#)
- [Банкротства](#)
- [Здесь читают «Ъ»](#)

фотогалереи



Смерть рекламы: в 2014 году мэрия Самары демонтировала около 10 тысяч незаконных «щитов»

интервью



Геннадий Котельников «Вузы укрупняются – общая тенденция»

реклама

Пресс-релизы

[Новости ОАО "Сбербанк России"](#)

приложение

№ 52 (5561) с

